



**麦迪格塑型组合·非手术7天摘掉近视镜**  
免费体验即赠价值168元“智能视力防护仪”

报名电话  
**2171788**

## 孩子近视吗？

### 来参加“给孩子

### 摘掉近视镜”活动吧！

200个智能近视防护仪

免费赠送

当前，视力不良是我国青少年检出率最高的常见病，据国家体育总局公布的《第二次国民体质监测报告》表明，中小学生学习视力不良率：小学生为32%，初中生为58%，高中生为76%。中小学生学习近视，已经成为一个严重影响学生身心健康的问题，必须引起家长、学校乃至全社会的重视。学生视力不良的主要原因是：用眼知识匮乏，用眼习惯不良。

为了保护孩子视力，本报联合麦迪格近视矫正中心发起“给孩子摘掉近视镜”公益活动，近视的中小学习可以个人或班级为单位报名参加，可到麦迪格近视矫正中心进行九项专业眼科检查，通过检查可以详细的了解孩子的近视和眼部健康状况，还可以获赠智能近视防护仪。

本次活动赠送的智能近视防护仪，采用光电传感技术和红外测距技术，能迅速检测头部至桌面的距离，将孩子学习状态中的不良行为(如：坐姿不正、近距离阅读、用眼疲劳等)进行有效的检测控制，是现代保护孩子眼睛健康的最新高科技产品。

因名额有限，本活动优先邀请近视的青少年参加，可在家长的陪同下参加本次“给孩子摘掉近视镜”大型公益活动，参加者请提前电话预约2171788。



**麦迪格塑型组合·非手术7天摘掉近视镜**  
免费体验即赠价值168元“智能视力防护仪”

报名电话  
**2171788**

## 读李煜

世纪英才外语学校 初一四班 苏天悦 指导老师 孙艳霞

四十年来家国，三千里地山河。凤阁龙楼连霄汉，玉树琼枝作烟萝，几曾识干戈。一旦归为臣虏，沈腰潘鬓消磨。最是仓皇辞庙日，教坊犹奏别离歌，垂泪对宫娥。

——[南唐]李煜《破阵子》

古今中外，谁不想当皇帝？可就有一人，打心眼儿里不想当，这个人的名字叫李煜。

他是南唐的最后一位君主，多少人骂过他是亡国之君，而他的在天之灵，依旧神态自若。他虽失了江山，却成就了艺术。宋朝军队打过来

了，他仍旧是诗情画意，没有抵抗，当然，也没有尸山血河。他相貌出众，举止温和，目光细腻，他所到之处，像春风一样带给人们阵阵暖意。

李煜生于七夕死于七夕，他和他的美丽的小周后共同丰富了今天的情人节。他用汉语为人类的基础情感永久赋形。他是活向审美和爱情的，他是中国的美神和爱神，他被赵匡胤赠了牵机毒药，他以自己的死证明了刀枪与毒药杀不死文化。

李煜做南唐之主，前后一共10年。这10年，南唐的国土一年年沦丧，综合国力一年年削

弱。他荒淫，他无能，是事实；他统治国家，薄赋税，轻徭役，不扰民，百官和乐，百姓安居乐业，也是事实。

我喜欢李煜的词。他的词也如他的人一样天然不失其本色。喜欢他的“别时容易见时难”，喜欢他的“往事已成空，还如一梦中”，喜欢他的“林花谢了春红，太匆匆”。都是那么的情真意切，那么的明白易懂。相比之下，我不太喜欢宋朝的词尤其是南宋的词，什么韵律和谐啦，什么结构整饬啦，什么含蓄蕴藉啦，都是我不懂的。我就想，明明白白多好啊，就像李煜一样！

## 梦里飘向你

世纪英才外语学校 初三三班 李炫彤  
指导老师 贾亚军

其实很多时候，我不知道用漂亮的鹅卵石铺成的小路在哪里。这个世界上应该有一幢用糖果编织成的小屋，里面盛满了五彩缤纷的心愿。

我觉得我是注定不能够接受现实的。我经常给自己伪造一个结果，然后让自己沉醉在梦境里。其实就是把自己弄坑里了。以前就有人说，我啊，是很容易受到伤害的。因为我总有一天会发现事实跟梦境不一样，这种发现会给我带来一万点伤害。

昨天哭了，而且哭得非常难看。流泪流了将近三个小时，眼泪都得拿盆接。哭这么惨，一定受了很严重的伤害吧？其实我只是看了两部很虐很催泪的影片而已。

我跟说这话的人相差太远，她已经死了。其中一部影片就是讲述她的故事的。活了不到三十年的姑娘却异常的乐观，她用最后的时间把本来就炽热的生命重新燥起来。

我的理想就是变成像她一样好性格的，每天都把负能量吸收转化成幸福光芒。

最近特别喜欢“城”这个字，太喜欢了。我最近写的文章都有“城”这个字，太恐怖了，今天晚上又是。小女生嘛，潜藏里是喜欢这些的，不是说表面跟内心是完全相反的嘛，越强悍的外表，越柔软的内心。

女生真的太复杂了。大小女生，得多磨练。生活没有什么刺能挑，因为全扎我们身体里了。别人女大一枝花，咱们可以女大变小瓜。后者比前者有营养，有价值。就算现实对我造成一万点伤害，我也绝对不能放弃做梦的权利。

因为在梦里，你可以找到用漂亮的鹅卵石铺成的路，还有一幢用糖果编织成的小屋。因为在梦里，你可以活在现实里。

## 人间四月芳菲尽，山寺桃花始盛开

初一三班 李彤 指导老师 刘伟伟

刘芳彤和李雨菲是从小就认识的。上小学了，她们还是分开了，刘芳彤在a市就读一所双语学校，而李雨菲，则在b市就读了一所公办学校。她们心里都想着：“上帝是不会让她们就这样分开的，一定会有机会再见面的。”事实证明，上帝的心还是软的。四年级的时候，李雨菲的父母让李雨菲转到a市刘芳彤所在的学校。哦，这一切一定都是安排好的。当然，只有李雨菲和刘芳彤这样认为。新学生报到时，李雨菲穿着刘芳彤以前最喜欢的蓝色衣服，在爸爸妈妈的陪伴下，到了教室。李雨菲的手紧紧的握着书包带子，低着头，紧抿着嘴，慢慢的

站上讲台，抬起头，看到了坐在教室第三排的刘芳彤，两个人的眼中都闪过了一丝欣喜之色。

班主任在旁边提醒她快点自我介绍，但她好像没听到一样，还是呆呆的地望着那个方向。班主任顺着李雨菲的方向看，噢，原来是刘芳彤的一张照片，叫做《朋友，你在哪？》。李雨菲回过神，又抿了抿嘴，吸了一下鼻子，笑起来，说：“大家好，我叫李雨菲，今年10周岁，希望大家能多多照顾我一下哦？”大家都给她鼓掌，而她，又低下头，抿起嘴角。班主任及时说：“李雨菲是刚来的同学，学习，艺术各方面都非常棒，下课

的时候大家一定要来和她互相认识一下。”李雨菲轻轻地走到桌子那里，把书包慢慢的挂在椅背上，小心翼翼地推开椅子，安静地坐了下来。

下课，不少人来找她交流，她都一一微笑着快速回应了，因为李雨菲要找的那个人，叫“刘芳彤”。刘芳彤被挤到了后面，李雨菲快速地弄完了同学塞给她的“小名片”，又以同样快速的动作跑过去拥抱了刘芳彤：“我好想你，你说这是不是上天安排好的。”“我觉得是，我也好想你。”两个人眼中的薄雾和眼眶的樱桃红愈发明显。四年的桃花每年都开，现在已经败了，但“芳菲”在心中不会败的。

耕耘心田,播种希望,成就明日之星。齐鲁晚报《今日淄博》与麦迪格联合推出《明日之星作文选》栏目,每周五与大家见面。刊发淄博市中小学生学习优秀作文。小作者们以稚嫩的笔,书写着自己成长中的欢乐与烦恼。望读者们在品读他们纯真的表白中,分享他们获奖的快乐,同时为全市中小学习提供一个写作交流的平台。欢迎全市爱好写作的中小学习踊跃投稿,投稿邮箱为fwhkeven@163.com。

## 在这夏雨中

淄博世纪英才外语学校 初二四班 张浩程 指导老师 陈海英

夏天的雨季总是甜蜜的,可爱的蔷薇花就在这时候悄然开放了……

她似一位蒙着纱的波斯女孩,她让你朦胧得不知所措,但你却不能停止追求的脚步。她就在这雨季的光泽下纵然潇洒地开放了。留给人间她那梦中情人般的奔放可爱的笑脸,一个个羞涩的少年,会因为她有了爱与温暖。它上面的露水是少年的眼泪吧?初遇她时的那份欣喜是不可用任何事物衡量的,一瞬即逝。走近她,便闻到一丝清香,她的脸庞必然是少年们甜蜜的惆怅呀!

她每到这个时候,必会恪尽职守地出现在草边,灌木上。她是粉红的,美丽的,不可抵抗的。她在这时必定是主角,她是一名舞女吧!她在灌木丛中摇曳,露出幸福的笑靥。她亦是一名仙女吧!一瓣瓣花朵是一条条飘纱,令她更加优雅,花瓣上的褶皱,我自忖:应是她的娇羞吧!绿叶应是她的追求者,绿叶是一位英俊多情的少年,对她说出无限的甜言蜜语,她也不忍在脸上荡漾出了粉红的光泽。我多么冀求成为其中一片呀!在教室里她的清香伴着阳光沁入我的鼻腔,这可否是一种思念呢?

蔷薇的快乐是什么呢?是美丽吗?她享受着雨露给她带来的一刻的美丽吗?是爱吗?

她受到的爱,这是她的所有快乐吗?少女的内心终究猜不透。我认为她的快乐是给予,她给予了世界美好,她给予了世界温暖,她给予了世界一抹春光,她给予了世界爱的力量,给予往往创造美好的境界,蔷薇坚贞不渝地对这个世界不也是一种伟大吗,我想这是她的快乐吧。爱莫过于此:在我们不知道的时候,给世界多了一份美丽。

春雨,朦朦胧胧地笼罩了大地。雨中,一切都是模糊不清的,但是,在这雨中萌发的苍翠欲滴的嫩叶与在这雨中绽放的姹紫嫣红的花朵,是清晰的,是闪耀夺目的。

雨停了,太阳驱赶了乌云,照亮了大地,多么清爽!多么闪亮!一切都是新的,到处充满了生机。

校园里,五光十色,紫白的紫叶李,淡粉的邢花,粉嫩的樱花等等,但我却对它们不感兴趣,唯独对那几株冬青情有独钟。

我爱冬青,因为它们是我们的校园里唯一一抹永恒的绿。是的,冬天的校园枯燥无味,唯有冬青,依旧绿得令人心醉。你是那寒冬中的一抹唯一的绿,唯一的生机,是我们唯一一丝对春的希望。苦熬了一天又一天,终于,

春雨,朦朦胧胧地笼罩了大地。

雨中,一切都是模糊不清的,但是,在这雨中萌发的苍翠欲滴的嫩叶与在这雨中绽放的姹紫嫣红的花朵,是清晰的,是闪耀夺目的。

雨停了,太阳驱赶了乌云,照亮了大地,多么清爽!多么闪亮!一切都是新的,到处充满了生机。

校园里,五光十色,紫白的紫叶李,淡粉的邢花,粉嫩的樱花等等,但我却对它们不感兴趣,唯独对那几株冬青情有独钟。

我爱冬青,因为它们是我们的校园里唯一一抹永恒的绿。是的,冬天的校园枯燥无味,唯有冬青,依旧绿得令人心醉。你是那寒冬中的一抹唯一的绿,唯一的生机,是我们唯一一丝对春的希望。苦熬了一天又一天,终于,

春天来了。天气转暖,北归的小燕子叽叽喳喳地叫着,闹着,迎春花早已忍不住开出了嫩黄嫩黄的小花朵。其它的叶儿,披上了浅绿色的外衣,其他的花儿五彩缤纷,打扮的分外妖娆。只有你着一身沉淀了一冬的深绿,虽然显得你稳重,但是,在亮丽的早春,你还是有些暗淡。

终于,迎来了第一场春雨,冲洗掉了你身上一整个寒冬积累的抖不掉的灰尘。随之而来的是嫩芽的萌发。幼嫩的叶子又重新点缀了你,你换上了一身绿中带黄的单衣。

你终于开花了——嫩嫩的幼叶聚在一起,犹如绽放了一朵朵清新的绿色的花朵。这是你一年中最动人的时刻!

我爱你,冬青,校园里的那一抹永恒的绿。

## 校园里的那一抹绿

淄博世纪英才外语学校 初二三班 张之斌 指导老师 孟庆国

春天来了。天气转暖,北归的小燕子叽叽喳喳地叫着,闹着,迎春花早已忍不住开出了嫩黄嫩黄的小花朵。其它的叶儿,披上了浅绿色的外衣,其他的花儿五彩缤纷,打扮的分外妖娆。只有你着一身沉淀了一冬的深绿,虽然显得你稳重,但是,在亮丽的早春,你还是有些暗淡。终于,迎来了第一场春雨,冲洗掉了你身上一整个寒冬积累的抖不掉的灰尘。随之而来的是嫩芽的萌发。幼嫩的叶子又重新点缀了你,你换上了一身绿中带黄的单衣。你终于开花了——嫩嫩的幼叶聚在一起,犹如绽放了一朵朵清新的绿色的花朵。这是你一年中最动人的时刻!我爱你,冬青,校园里的那一抹永恒的绿。

## 河北野三坡游记

绿杉园小学 四年级四班 刘轩屹  
指导老师 罗军

等啊,盼啊,终于等到去河北野三坡旅游的那一天了。汽车承载着我们的好奇心和喜悦之情飞奔上路。历时几个小时,我们终于到达目的地——野三坡。

啊!好高的山啊!山上绿树成荫,一棵大树挨着一棵大树,每一棵树都是那么高大,那么浓郁,太阳洒下的缕缕金光为大山增添了几分幽静。几只松鼠在树上活蹦乱跳,突如其来的小松鼠打破了大山的幽静。白鹤也伴着小松鼠翩翩起舞,如同天边的朵朵白云。

很快就进入野三坡百里峡景区了,路两边是“斧子一劈两半”的山崖,山崖脚下是一条清澈的小溪,我们走在平坦的小路上,听着小溪“哗哗”地流水声,感觉到份外凉爽。

景区的第一个景点是金鸡叫天都。那是一块从山崖上掉落的石头,它仿佛是一只雄壮的公鸡,昂着头,张着嘴,说不定清晨还能听到它那响亮的啼鸣声呢!

再往里走就来到了一线天和不见天。走到里面,眼前一片昏暗,抬头一望广阔的天空,却发现它已被石壁挡住,只留下了一条线那么宽的天际。而“不见天”也是在悬崖中间,由于悬崖上面绿树成荫,所以把天空遮蔽的一丝不露,只有利箭般的阳光穿过树叶,斑斑点点的阳光洒在地上,给人画一般的美感。

继续前行就来到了老虎嘴。老虎嘴是一个宽大的洞,它如同老虎张开的血盆大口,里面是一潭清澈的湖水,湖面上摆放着一排整齐的石块,供游人进出。走在凹凸不平的石块上,看见鱼儿在湖底活蹦乱跳,像是在和我们打招呼。石壁上生长着爱心般的草,它们长的密密麻麻,如同石壁贴上了一层嫩绿的壁纸。一阵微风吹过,一墙的“壁纸”随风摇晃,“沙沙沙”好像在给我们唱欢乐的歌谣。

这次旅游真让我大开眼界啊!不光欣赏了野三坡的美景,还了解了野三坡的历史,真是让我受益匪浅。

## 爷爷

世纪英才外语学校 指导老师 任彤 初三四班 陈楠

爷爷病了,住在医院里。

我去看他,我见他身上插着管子。我问爷爷疼不疼,他笑着说:“不疼。我就说爷爷你啥时候回家啊?回家带我去河边打水漂。爷爷说你好好上学,等你周末回来爷爷就出院了,到时候爷爷再和你一起比赛。我趴在爷爷的耳边轻声对他说:“爷爷,等我长大了,我也天天带你出去玩好不好?”这时,我看到他的脸上漾过一丝难以觉察的微笑,他又抓了抓我的衣服,然后很费力地挥挥手,示意我出去。但是这周回家,爷爷还没出院。

我跟爸爸去医院,在路上,爸爸很沉重地跟我说:“这可能是你最后一次见爷爷了……”那一刻,我的大脑瞬间空白。

回山东的那天晚上,我们又去看爷爷。他硬撑着精神说要我们带那带那,爸爸只说明天让人来拿。

“我们一家连夜赶回山东,那里有爸爸妈妈的事业,那里没有爷爷。秋风乍起的时候,我的爷爷去世了。爸爸很伤心,妈妈很着急,我却很平静。我想,爷爷终于不用再忍受放化疗,插管子的痛苦了。

看着爷爷的遗像,看着他那熟

悉的笑容,我的脑海里又浮现出我们一起打水漂的快乐来——

“爷爷,再打一个!再打一个远的!”

“好,那就来一个‘十连环’!”

“爷爷,太晚了我们回家吧。”

“没关系,天黑了爷爷背你回家。”

“爷爷,天黑你怕不怕?”

“爷爷不怕,爷爷要保护豆豆啊!”

夜很静,风很轻,没有月亮,我仰起头,空中的星星合着眼中的泪水在闪烁不停。